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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
AQ£ssse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

= FES========szSSsSSssssssSSSS=ssssS Plan n° : 85699 =S======SS==sSsS=S===SSSSSSS=SSSSSS==SSSSISSSE=sSsSsI=s===
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

ETAT DESCRTPTIF DES APPAREIIS A PRESSTON DE VAPEUR

soumis au décret du 2 avril 1926 modifié

CONSTRUCTEUR : PIERRE GUERIN SA

ADRESSE : 79210 — MAUZE SUR LE MIGNON
LIEU DE FABRICATION : ZI SAINT LIGUATRE 79000 — NIORT
ANNEE DE FABRICATION : 1995

N° DE FABRICATION : L 4 10 10901

PLANS D'EXECUTION : 85699 — 85923 — 85924 - 85932
DESTINATATRE ¢ PHARMACIA

LIEU D'INSTALLATION : ZI Nord

87280 LIMOGES
(ou, a défaut, utilisation prévue)

I - CARACTERISTIQUES DE L'APPARETL

APPAREIL A PRESSION DE VAPEUR

1. Genre et désignation : CUVE STERILISABLE
2. Type dans les fabrications du constructeur : CUVE DE TRAITEMENT
3. Forme générale : CYLINDRIQUE, FOND ET COUVERCLE GRC
4. Position d'utilisation : VERTICALE

5. Désignation des fluides : PRODUITS PHARMACEUTIQUES

6. Pression de calcul 2,6 Bars

7. Timbre (appareil & pression de vapeur) : 2,6 Bars

8. Pression d'épreuve : 5,2 Bars

9. Volume intérieur : 12340 Litres

10. Température de service minimale H 20 Degrés C
maximale z 138 Degrés C

11. Température de calcul : 138 Degrés C

12. Dimensions H

13. surface de chauffe (générateur) H 2880 X 2500

14. Production horaire (générateur) H
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON
=/\,==============:================.—.= Plan n° : 85699 SS=E===z===TsZ=SSSSSSSSSZSS= === =====
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1
II. DESCRIPTION DE L'APPARETL
A - PARTIE COURANTE
1. Forme de la section : Cylindrique

2. Nombre d'éléments constituant la partie courante : 2

] T } I
| pimensions | Epaisseur |Surépaisseur|Epaisseur| Nuance | Type de produit | Provenance]
| | catculée | corrosion | min. | | | |
I E I t I I 1 {
| | I I | | | |
| 14 x 1820 | 3,96 | 0 | 8 | 23 cnp 17.12.02 | LAC | THYSSEN |
I I I I | | | FRANCE sA |
| 3914 x 1820 | 3,96 | 0 | 8 | E . I " [ " |
| | I I I I | |
| | | | I | | |
| | | | | | | {
| | I I | | | |
| | I | I | I |
| | | I | | | |
| | | | | | | |
| | | I | I | |
I | I | I I | |
L 1 ) 1 | 1 | J
B - FONDS ET PLAQUES TUBULAIRES
1. Fonds en anse de panier
1.1. Fonds & grand rayon de carre conforme a3 La norme NF E 81-102
I I I
Provenance Mode de Désignation Nombre | Epaisseur |Surépaisseur| Epaisseur
fabrication d*étéments | calculée | corrosion | min.
|
F.F.F. BP 305 EMBOUTISSAGE FOND EN ANSE 1 6,59 0 7,3

92380 GARCHES DE PANIER
A GRAND

Z 3 CND 17.12.02 RAYON DE CARRE

|
I 1 1
| | | |
| I | |
I | I |
I | | |
| I I i
I I I |
I | | |
| | I I
I | | I
I I | [
I | I I
I I I |
I | I I
N |

o S S S S s cmm— m—
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Société : PIERRE GUERIN SA Client
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

S Tverm s .
= IS S S SRS SRS ES s S S EE == S S S S =S=s==s Plan n
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde

: PHARMACIA

: 85699

: L 410 109
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C - TUBULURES - PIQUAGES - BRIDES - PIECES RENFORTS D'ORIFICE - SUPPORTS

~.

5
e — e S s S S s e S e S S e S R S M S D G e S S s S

TUBES
i
Repére | DN | Position | Diam ext | Epaisseur Sorte Métal nuance Métal norme

I

i
85924-6 | 50 |Couvercle 51 1,2 Tube Z 3 CND 17/12/02 NFA 35573 - MAI 1990
85924-7 |150 " 154 2 " " " "
85924-8 [150 " 154 2 " " » "
85924-13 [ 50 " 51 1,2 " " " "
85932 |100 " 104 2 " " " "

I

I
I
|
|
|
I
I
I
I
I
|
I
|
|
|
I
|
|
I

|
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
|
I
I
|
|
|
|
I
I
|
I
I
|
|
!
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Société : PIERRE GUERIN SA

Adresse

D - PIECES DE BOULONNERIE = TIRANTS -

79210 MAUZE SUR LE MIGNON

Page 9/23

Désignation :

Client : PHARMACIA
Plan n® : 85699
N° Cde : L 4 10 109

N° construction

CUVE STERILISABLE 12 210 L

PIECES DIVERSES

b e e e e e me e e S S R S R S == arf e S e

b e e e e e e e S S S S = B S e e s

b e S B R e B B D RS DS B = effs s s

Ly e S S S S S S e S S S B RS s e e el E—— ]

Repére Position | Diamétre extérieur épaisseur Métal nuance Métal Norme
85923-11 FOND 185 6 Z 3 CND 17.12.02 | NFA 35573-MAI 90
85923-13 " 125 15 N L "
85924-4 COUVERCLE 405 X 450 8 " " "

ey s e e S ST GRS S S S S S S S S e el ee— —

TIGES ENTRETOISES = FRETTES

Repére

DN

Position

Diam |Epaisseur |Sorte
ext.

METAL Nuance

NORME

Mode
frettage

Serrage

e S S — — —— S S e e m S me e w

I
|
|
|
I
|
|
I
|
I
|
|
I
|

I
I
I
I
I
I
|
|
I
|
I
|
|
|L

S L R R R
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Ac:iresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

= ’—\’================================= Plan n° : 85699 SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSE=SSSSSSSSSSSSSSSsSSss===Es ===
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

III -~ CARACTERISTIQUES CHIMIQUES ET MECANIQUES DES METAUX UTILISES

Voir l'annexe 1.

IV ~ SOUDAGE

4.1. Coefficent de soudure

Appareils portant des assemblages soudés bout & bout entre piéces en acier, exécutés par fusion.

Coefficient de soudure de l'appareil (coefficient commun aux assemblages soumis & l'article 6 de
Lvarrété du 24 mars 1978 exécutés par fusion entre piéces en acier et participant a la résistance
de Ll'appareil & la pression).

> 0,7

Coefficient de soudure des autres assemblages bout 3 bout soumis & l'article 6 de l‘arrété du 24
mars 1978.

- non exécutés par fusion

- entre piéces dont l'une au moins n'est pas en acier
- ne participant pas & la résistance de l'appareil a la pression.

> NEANT

Autres appareils

Coefficient de soudure des assemblages bout & bout soumis & Ll'article 6 de l'arrété du 24 mars
1978.

4.2. Qualification des modes opératoires de soudage

Voir l'annexe 3.

4.3. Contrdle des assemblages soudés

Voir Ll'annexe 4.
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Société
Adresse

Téléphone :

: PIERRE GUERIN SA
: 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

Client : PHARMACIA

Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L

V - TRAITEMENTS THERMIQUES

VI

s e S S S RS RS N S S s S S S e S S s S g S

= ORIFICES DE VISITE ET DE NETTOYAGE

Emplacement

Dimensions

COUVERCLE

405 X 450

CONFORME AUX DISPOSITIONS DE L'ARRETE DU
16 DECEMBRE 1980 RELATIF AUX PORTES AMOVIBLES.

e mam e D mme e e S T s e e sl e

————— s=== Plan n® : 85699 —SS=S=S===SE=CSE==SSCoCSSSSES=Z=SSSSSSSSSSSS=SSSSSSSEsSS
49.26.30.58 N® Cde : L 4 10 109 N° construction :
Nature Paramétres
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Société : PIERRE GUERIN SA Client
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

VII - MARQUES D'IDENTITE

: PHARMACIA

: 85699
: L4 10 109

Appareils a pression de gaz

Les marques d'identité suivantes sont portées par l'appareil dans le métal méme ou sur une plaque
conforme & la norme NF E 85-020 ou & une norme définissant les plaques d'appareils de type particulier.
(réservoirs de ta SNCF, ...)

Nom du constructeur H
Lieu de fabrication H
Année de fabrication

Numéro de fabrication 5
Volume intérieur :

Pression de premiére épreuve : Pe bars (suivie de la lettre “D"

pour les réservoirs & air comprimé conformes & l'arrété du 3 octobre 1966) :
(pour les appareils fixes ou mi-fixes) pression de calcul :

NOTA : 1) Certaines bouteilles mobiles sont soumises & des régles particuliéres en application des
arrétés du 26 octobre 1981, 21 décembre 1981 et 9 février 1982.

2) Les récipients d'acétyléne d'un type agréé sont soumis & des exigences supplémentaires (article
21 - 4e de l'arrété du 23 juillet 1943)

Appareils 3 pression de vapeur

Les marques d'identité suivantes sont portées par l'appareil sur une plaque.

Nom du constructeur : PIERRE GUERIN SA
Lieu de fabrication : 6, rue Denis Papin
79000 NIORT
Numéro de fabrication : L 4 10 1090-1
Année de fabrication : 1995
L'appareil porte en outre 1 médaille de timbre indiquant la pression effective (2,6 bars) que la vapeur
ne doit pas dépasser.

Je soussigné, PIERRE GUERIN SA constructeur, certifie que l'appareil ci-dessus décrit a été exécuté
conformément aux dispositions réglementaires en vigueur et aux indications du présent état et des
documents et plans qui lui sont annexés.

Fait & NIORT, le 19 mai 1995

Le constructeur,

Le Diglecteur des Ateliers,

..
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

= Z======ss¥=SSSSSS==sSs===sSsSExs===SsScS Plan n° : 85699 ======z=z=z====S=S==S=SSS==S==E==SSS=SSSSSSSS=SSS=SSsSsS
TélLéphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

ANNEXES

ANNEXE 1 : Caractéristiques des métaux utilisé ..ccceoeeee 16/23
; ANNEXE 2 : Résultats des calcUlS c.ccccsssssscscnssscacses 17/23
ANNEXE 3 : Qualifications des modes opératoires ......... 18/23

ANNEXE 4 : Contrdles des assemblages SOUdES .csccssscesses 19/23

Autres annexes :

Certificat d'exécution des opérations de soudage ....... 20/23
Certificat de visite de l'appareil avant épreuve ..cc... 21/23
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA
A~ "sse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

=. .=SSSS=ssSs=SsSSSSSSSSSSSSsSSSSSs=sEs Plan n° : 85699
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L & 10 109

e CARACTERISTIQUES DES METAUX UTILISES - ANNEXE 1.

F T T i T T T 1
| Partie | Repere sur plan | Métal | Nuance | Norme ou spé- |[Composition chimique | Caractéristiques |
| de | Nx joint | | | cification | teneurs | mécaniques 1
| appareil | a Lrétat | | | cavec date | maximales | |
| | | | | et indice) I T T i T T T |
| | | | | lc% |s% |P% | R |RO.002) A% | RxA |
| | | | | | | | | N/mm2| N/mm2| mini.| Mini |
| | | | | | | | | | mini | Lo = | |
| | | | | | | | | | a | 5.65] |
| | | | | | | | | | tp | sar | |
| | | | | I | | | | max | (so) | |
| | l | | | | | | | serv.| | |
I ; } } t ; 1 f t f i f {
| l | 1nox ] Z23 CNDl NFA 35573 - | 0,03 | 0,03 | 0,04 |5407/ | 150 1 40 T 21600|
| corps | 85923-1 | " Jirr1z702) MAI 1990 | | | | 700 | | [ |
| " | 85923-2 | " | u ! " | | " | » I " | = | u I " l
I " I 85924-1 l " I 1 I " I " | " | " I " | " I [0 | " I
| | | | | | | | | | | | |
| TUBULURES | 85699-7 | = | v | " [ » IR I T Y I I |
| v ] esezsy [ | T
I " I 85923-13 I n I " I " I " l u l " I n ] n | " ] " I
I " | 85924-6 I " | " ' " l " | n i n | v | » | m | m l
l " ] 85924-7 I n I " I " l " | " I " I " | " I u | u [
[ | 85924-8 I B " R I I TR (O B
| n I 85924-13 [ n l " I " I " | " | " | n | " | " | " I
| l | | | | | | I | | | |
l ‘ESSOIRESI 85923-3 l " I " I n I " | " | " I " 1 " | " 1 " I
i - » I 85923-12 l i I " I " I " ] n ] n I " [ " ] u I " I
| | | | | | l [ | | | | |
| | | | | | i | | | | | |
B 1 1 1L L 1L ] | 1 ] ] ] 1
¥ ¥ T ] T ¥ ! 1 ] 1 1 1 1
] | | INOX | Z 7 CN | NFA 35573 | 0,07 | 0,015 | 0,046 | 550/ | 140 | 45 |24750 |
i | | | 18-09 | MAT 1990 | | | | 750 | | | |
! I I l | | ! 1 | | l | |
[ACCESSOIRES| 85699-19 ] = ] = I " | [T AT T (A I
l " | 85699-20 | " | " l " | @ | n | u I n | = | " | " I
I " I 85923-4 I " I " l " l n I " | n I n | " | " | n l
I " I 85923-15 I " I " I " I " | n | " l 1 I n I " I " I
I . I 85923-20 I " l " | " l u | n | " i " l " l " I " l
I " I 85923-21 I " I n I n I n 1 u 1 " I " | n I 1] | " l
I " l 85923-22 I " I " I " l " l n i " I " I " | 1] | " i
I " I 85924-2 I " I u I " I " l n I u I " I " | " | n l
I n I 85924-14 ] " I n ] " ] " | " | " I " | " I " | n I
| I I | | | | | | | | | |
L L I 1 L L ] ] i | 1 ] ]

'/.
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PIERRE GUERIN SA

: PHARMACIA

Client

Société

Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L

79210 MAUZE SUR LE MIGNON

Adresse

——

L 4 10 1090-1

)

1. éphone

construction

N°

: L4 10 109

Cde

49.26.30.58

CALCULS EFFECTURS SELON CODAP 90/R 91.03

e RESUME DU CALCUL DES PARTIES DE L'APPAREIL PARTICIPANT A LA PRESSION.

= ANNEXE IY -

_I].III_IIIIII._..I.Illll]l.llIIIIII'I']II"I]IIIIIIIIIIA
Q [ )
-— =
© - U 0
e |£33E8 © ®
-
E W o o LY
= [~ L0
[T c a
- . '
2 @
v E
7] - Qo M ™M
%] c ow - -
ad - T & N~ « N~
@ E o
Q
w L e e e e e e —_—— e e e —— e e e e ——— e — — — — ——— — — ———— -
Q
[T} o 0 O
- - "2} o wn
© 3 ~ - ~
[S ) 0 M 0
e o e e s ——— i —— —— T —— —————— — —————— Tt St T S T et ot
' c
] o
[T ) e
L @ 3J 0 . un
3 O U .0 O (=] o o
[Z TR [T
IIIIIIIIIIl'lIlIlIlIIIl[lllllllllllllllllllll
'
N - o N~ N~ N~
o » € O v - ~ ~
QO+~ O U 3 3 o o o
O Y= - o T
(8] %]
e oy e SN P e S e S — — —— S — — — — — — — — — — — — — — ——— —— —— ————
]
o
@
3
-—
U
L o e — e ——_—_—— e ——_——— e, ——_— e, —— — — — — —— — ]
)
M N~ N~ el
Lol x - -— -
[~ - - -
L e —————— e —_— e — — — —
M wn wn w
[} x - - -
-~ M M M
[ lllll'll'.lliilllll[lll|||I.I.I||||1I.!|I||||||»I||I‘
C w '
— o r N
E — N X
(= a
c o _I||||Illlll.lu..llll||I.Illl'.ll|||..|I|||||nll|||||.1.|||l.
-
L o o
= 0 x
c
w O .I||||||llll|||||[[I.I.]llIllll.llll[l]llll..llllll.
© T "
| =
L N
c [=3]
o [~ T
(%) « 1 X
(=]
a
e — —— e e e e — e e —— —,— . — — — — ——— — — — —— — — — ]
-
x
e s S — — — — — — i — —— — — — — — — — —— — — — — — —— —— — —— — —— ——————
c
©
—
Q. &
c &
e = @
J O &
0 =
b - o~ -
¥ X - [ [} "
- = M M ~r
QL 0 N [\ o
Q o o o
2] L V) wn
o «© « «
b — — — — — — — i — — —— i — — — — — — — — —— — — —— —— — —— — ———— — — —
— ur
- Ix}
v o w o
— - o w
$ o0 o o >
. 0 QO =z o 2
@ o (=) — o
a © u. > o
—
e — —— — — — — il — — — — — — — — — — — — — — — — . L —— ——— — — S— — — — — — —

“/.



Page 18/23

Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

E EEESSSESEESEEES=SSs=sssss==sso=== Plan n° : 85699 =Z==zz========C=ESS=SS=S=SSSSSIEZSSSSSSSSSS==SSSS=S==
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

QUALIFICATION DES MODES OPERATOIRES DE SOUDAGE
COPP0000000000000000000000000000000000000000 00

ANNEXE 3
X222 222 )
.................... e L T
N° de repére * Type de l'assemblage au sens * Procédé de * Assemblage participant & la résistance &
de l'assemblage * de l'annexe 1 a l'arrété * soudage d la pression et visé a l'article 16 de
sur plan n joint & * du 24 mars 1978 * utilisé * L*arrété du 24 mars 1978
L'4atat descriptif  *-----------c-cocconioooooooonnn * ottt iedie ittt
"y * bout * angu- * par * % * * dans L'affirmative * délivré
. a * laire * recou- * % = * PV de qualification * par
* bout * * vrement * * non * oui * numéro * date ¥
.................... L 2 S L e e L
w * * %* * * * * *
* * %* * * * * * *
c1-c¢c2 * X * * * TIG 141 o * X * 1311-080 * 21/06/93 * Is
* * * * MIG 131 * * * * *
* * * * * * * * *
L1 d X bl N * TIG 141 * * X * 1311-070 * 21/06/93 * Is
* * * * MIG 131 * * * * *
* * * * * * * * *
L2 * X * hd *  PLASMA 15 b * X * 1311-072 * 21/06/93 * Is
* %* * * * * * * *
c7-c8-cmn * * X * X TIG 141 bl * X * 1311-076 * 21/06/93 * Is
* * * * * * L * *
c12-c13-c10 * * X * * TIG 141 * * X * 1311-076 * 21/06/93 * Is
* * %* L * * * * *
C3 hd * * X * TIG 141 * X * * 1311-088 ™* 25/06/93 * Is
* * * * * * * * *
cé6-¢9 * * X N = TIG 141 * X * * 1311-089 * 25/06/93 * Is
* * * * * * * * *
C15-c4-¢C5 * * X * N MIG 131 * X ¥ * 1311-874 * 22/06/93 * Is
L] * * * * * * * *
C 14 * X * * * TIG 141 * * X * 1311-077 * 21/06/93 * Is
* * * * * * * * *
85923 * (a) * (b) * * * * * * *
85924 * * (b) * * * * * * *
* * %* L * * * * *
* * * * * * * * *
* * * * * * * * *
* * * * * * * * *
* * * %* * L L] * *
* * * * * * * % *
* L4 * * * * * L) *
* * * * * »* * * *
* * * * %* * * L *
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON
5 —EE=SS=SSSSSSSSSSSSSS=S==ZSSS=S=SS=S= Plan n°® : 85699 =S=S==SSSSSESEES=SSTSSSSSS=SSSSSSEES=S=SSSSSSESSSSSsSsSS
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L & 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1
CONTROLE DES ASSEMBIAGES SOUDES
000000000000 0000000000000000 00
ANNEXE 4
1 XXX X224
- * CONTROLE NON DESTRUCTIF * CONTROLE DESTRUCTIF
' /° de repére * Cmeremetesesoawn e e e e e B

de l'assemblage hd Visuel * Radiographique * par ultra-sons * autres controles* ---------- * LmeLEehes
sur plan n joint a8 * ---------------- Heommomammcecaee L LR L b Feooooonocacaoann- * pate du * Procés-
L'état descriptif * Date du* Procés *Date du * Procés *Date du * Procés *Date du * Procés * P.V * verbal
* PV et * verbal * PV et * verbal * PV et * verbal * PV et * verbal * et nom * conservé
-------------------- * nom du * conser-* nom du * conser-* nom du * conser-* nom du * conser-* du *  par
*contro- * vé par * contrdé-* vé par * contrd-* vé par * contro-* vé par * contro- *
* leur * * leur * * leur * *  leur * *  leur =
L | . | K m e = | | S | - | [ S - W mmmemm ==
*29/05/95* Cons- * * * * * * * 29/05/95 * Construc-
85923 (a) (b) * J.P * truc- * * * * * * * J.P. * teur
85924 (b) *GILLIER * teur * * b * b * * GILLIER * PIERRE
* * PIERRE * * * * * * * * GUERIN SA
* * GUERIN %* * * * * * * *
* * SA * * * * * * * *
* %* * * * * * * * *
%* * * * * * * * * *
* %* * * * * * * * *
* * * * * * * * * *
\ * * * * * * * L * *
g * %* * * * * * * * *
* w * * * * * * * *
* * %* * * * * * * *
* * * * * * * * * *

./'



Société
Adresse
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CERTTIFICAT D'EXECUTION DES OPERATIONS DE SOUDAGE

CONFORMEMENT A UN OU PLUSIEURS MODES OPERATOTRES QUALTFIES

(Articles 9 et 16 de 1l'arrété modifié du 24 mars 1978)

Je soussigné PIERRE GUERIN SA., constructeur (ou réparateur), certifie
que pour l'appareil ci-dessus désigné :

: PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
: 79210 MAUZE SUR LE MIGNON
e e e e e e Plan n°® : 85699 N e e e e e e e e e e e e e e e
: 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

1°- Tous les assemblages soudés participant & la résistance de
1l'appareil & la pression et visés par l'article 16 de 1l'arrété du
24 mars 1978 ont été exécutés suivant le ou les modes opératoires
qualifiés par 1'(es) organisme (s) agrée (s), ci-aprés désigné (s)

2°- Les autres soudures, méme provisoires, soumises & l'application
de 1l'arrété, ont été exécutées suivant un ou plusieurs modes
opératoires ayant fait 1l'objet d'une qualification préalable par

nos soins en application de 1l'article 9 de 1l'arrété :

ORGANISMES ET/OU REMARQUES

AQUAP - INSTITUT D E SOUDURE

Fait & NIORT, le 29 Mai 1995

Le Directeur; des Ateliers,
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse  : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

= S CEESSCESSSSSS=CSSSSSS=SSSSSSE=SS Plan n° : 85699 === EErESSSCSSSCSSSSSSS=SSSSSSSSE=SSSESSSSSSSSS=SS
Téléphone : 49.26.30.58 N°® €Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

CERTIFICAT DE VISITE DE L'APPAREIL AVANT EPREUVE

(Article 3 du décret du 18 -janvier 1943)

(Article 39 du décret du 2 avril 1926)

Je soussigné ©Paul FLEURET Chef d'Atelier, certifie avoir visité
intérieurement et extérieurement dans toutes ses parties, tant en cours de
construction qu'aprés son achévement, l'appareil ci-dessus visé.

J'ai constaté que cet appareil est construit dans ses différents é&léments,
et dans l'assemblage de ces éléments entre eux, sans défaut ni malfacon.

Cet appareil peut en conséquence étre soumis & 1'épreuve hydraulique
réglementaire.

Fait & NIORT, le 29 Mai 1995

Le Chef d'Atelier,

Paul FLEURET
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

=/‘T==================:==:::::::::::: Plan n° : 85699 =====z========z=-=C=====SCSSSSSSSSS=T=SSSSSSSSSS====3=8
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

PROCES VERBAL DE CONTROLE VISUEL
PEPP00000000000000000000000000 00

(Conformément & 1'arrété du 24 mars 1978)

Annexe 3

: Soudures circu- : Soudures longi- : Divers :
: laires : tudinales 3 g
(article 16) : (article 16) - (article 9) :
:N:N:N=:N:N:N:N:N:N:N:N:N:N:N:N:N:N: Conclusion
Repéres contrdles = :C1 :C2 : : : L1 L2 : H g :C3 :C5 :C7 :C9 :€11:C13:C15:
: : : H E 3 : E : : :C4 :C6 :€8 :€10:C12:C14:
Désignation : Position : : : H = H : : H s = 5 H : : H % 3
des défauts : des défauts: : : H H 5 g : E H : g g g H H = :La réparation du

Surépais- H H H H 3 E 5 : : : : 5 0 g : 0 H 3 :rep 12 du plan 85699

seur d'un H : : H : : B : : : 3 : 5 H H 3 :
assemblage : H H H : g 0 : : E s s : E H H S H :situe sur le couvercle
bout & bout : : : H : 5 5 : g E g E E E H : : : :

a lL'envers : H 5 : g 3 : 3 : $ % H H H H :bombé a 90° sur un
Soudure a l'endroit: : : s : : : - : : 5 3 2 : : : g
reprise : : H $ s g L 3 S H 3 H H : : : :rayon de 1091

L'envers : : H : : : : : : : : H : : H : :

[

$ ure non :
reprise 2 H H H ] g

Marque : : H E E : : E : : H H H H : H H H H
d'épaisseur : a l'envers : 5 : 3 5 : :

.
.
.
.
«

d'un assem- : & l'endroit: 5 H = g H 5 : . H H : : : H H : :
blage bout : E E 5 5 . H H H : 2 g : : H H H H H

a bout s - s 2 g : H H H H H 5 : : 5 B H : H

Caniveau : a l'envers : S 5 : H H H H H H : : : H H H H -
: 4 l'endroit: : E : H H H H H H : H H H H H H H
Réparation : a l'envers : 3 5 5 H : : : H : 3 :
: 4 l'endroit: : : : ¢ : : ¢ : : :Boutabout | C 14 :

.
.
.
.
.

"

"

Nom du contrdleur : Jean-Pierre GILLIER

et

Fait & NIORT, le 29 Mai 1995
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Société : PIERRE GUERIN SA Client : PHARMACIA Désignation : CUVE STERILISABLE 12 210 L
Adresse : 79210 MAUZE SUR LE MIGNON

:/\F================================ Plan n° = 85699 s====z=======z======SS=S==SSSSSESSSTSISSSESSS=S==SSsS
Téléphone : 49.26.30.58 N° Cde : L 4 10 109 N° construction : L 4 10 1090-1

Cet appareil est muni de regards transparents objets de la circulaire ministérielle
du 27 décembre 1960.

Diamétre du disque : 113 mm

Epaisseur : 15 mm

Diamétre de visibilité : 100 mm

Pression d'épreuve : 6,93 bars pendant 20 mn
Pression de service : 2,6 Dbars

Epreuve exécutée par 5 PIERRE GUERIN SA

Date de 1l'épreuve $ ler Juin 1995

Numéro des glaces . L 4 10 1090-1

Nombre de glaces : 1

NIORT, le 29 Mai 1995

Le Chef d'Atelier,

Paul FLEURET



PIERRE GUERIN

BP.12-79210 MAUZE - FRANCE
TEL 49.26.30.58

TELEX 790470 U. G. : L 4 10 1090-1
TELECOPIE 49.26 34 84

CLTENT : PHARMACIA

PIANS : 85699 - 85923 - 85924
85932
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PIERRE GUERIN SA
BP 12
79210 MAUZE SUR LE MIGNON

CONSTRUCTEUR : PIERRE GUERIN SA

CUVE STERILISABLE 12210 L.

APPARETT,

U. G

L 4 10 1090-1

PIANS D'EXECUTION : 85699 - 85923 - 85924
85932

MATERTAUX UTILISES :

. Parties en contact
avec le produit : Z 3 CND 17.12.02

. Parties non en contact
avec le produit :t Z 7 CN 18.09

ATTESTATION DE CERTTFTCATTON

DES AGENTS DE CONTROLE NON DESTRUCTTFS

CONFORMEMENT A IA NORME EUROPENNE EN 473

(Article 18 bis de l'arrété du 24 mars 1978)

Je soussigné PIERRE GUERIN SA., constructeur (ou réparateur) certifie que
pour l'appareil ci-dessus désigné, les contréles non destructifs visés a
1'article 18 bis de 1l'arrété du 24 mars 1978, ont été effectués comme
indiqué en annexe III & l'état descriptif, par des agents dont 1l'aptitude
a fait 1l'objet d'une certification prononcée pour 1les opérations de
contrdle non destructif qui leur ont été confiées conformément & la norme
Européenne EN 473.

Nature du contréle Certification
NOM de 1l'agent non destructif Niveau délivrée

Le 31 janvier
GILLIER RESSUAGE 1T 1994 par le
Jean-Pierre COMES valable

jusqu'au 31
janvier 1999.
N° carte 1426

Fait &4 NIORT, le 29 Mai 1995
Ie Constructeur,

Ie Directeur des Ateliers,




PIERRE GUERIN

BP.12-79210 MAUZE - FRANCE,
TEL 49.26.30 58

TELEX 790470

TELECOPIE 49 26 34 84

DOSSIER DE CONTROLE

PHARMACTIA

2 CUVES STERILISABIES 11780L
COMMANDE 1410109

1. COUVE N°1 - PLAN N° 85699.A

- Certificats de "MESURE et de RUGOSITE" :
Rapport de contrdéle POLIGRAT n° 9 95619 - Notre commande A201087

- CERTIFICATS DE CONTROLE "MATTERES TOLES FONDS" :
CERT NF EN 10204 31B - N°DE Cde C.L.X 6201675 05BF
REPORT DE POINCON PG.Ol1.

~ CERTIFICATS DE RECEPTION "CIRCUIT DE VIROLE" OUTOKUMPU POLARIT
EN 10204 (NFA 00-001) 3.1.B
¢ N° certificat : 428196/003 - N/commande 1913190KFRA 7382
- V/commande 63058
¢ N° certificat : 838557/001 - N/commande 188572 OKFRA 7308
V/commande 61608
* Contrdle d'identification selon NFA 05-159 CONFORME
REPORT DE POINCON : PG.02.

— CERTIFICAT DE RECEPTION "VIROLE" L'expert : A.L.Z
¢ N° certificat C.C.P.U : 94/0051213
- N/commande 64831/429/03
- V/commande AF 24512
35818-10.5.94-1181/B
REPORT DE POINCON : PG.02.

- CERTIFICAT DE RECEPTION "CIRCUIT DE FOND" OUTOKUMPU POLARTT
EN 10204 (NFA 00-001) 3.1.B
¢ N° certificat : 426960/001 - N/commande 190210 OKFRA 7452
- V/commande 64135
* Contrdle d'identification selon NFA05-159 CONFORME
REPORT DE POINCON : PG.02.

— CERTIFICAT TOLE "CIRCUIT DE FOND" AVESTA SHEFFIEID S.A.
¢ Caisse n° 058741A/001 - N/commande 190189
*# Essai de corrosion selon DIN 50914.
REPORT DE POINCON : PG.02. -

0,
GROUPE FIVES-LILLE
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PIERRE GUERIN

BP.12-79210 MAUZE - FRANCE .
TEL 49.26.30.58

TELEX 790470

TELECOPIE 49 26 34 84

CERTIFICAT DE RECEPTION "PORTE BOYER" WALZWERKE EINSAL GmbH
¢ N° certificat : 7521/93

CERTIFICAT CONTROLE RECEPTION UGINE SA.
¢ N° commande usine : 13926 - N/commande 940879

CERTIFICAT DE CONTROLE DES "SOUDURES" PAR RESSUAGE
¢ Date : 18 juillet 1995 - POINCON PG.Ol.

* Procés verbal de contrdle par ressuage : PV N° 14101090.1
4 Date : 20 juillet 1995 - POINCON PG.Ol.

CERTIFICAT DE CONTROLE DE L'EPREUVE HYDRAULIQUE
DES "CIRCUITS FORCES"
¢ Date : 21 juillet 1995 - POINCON PG.O01l.

CERTIFICAT DE CONTROLE DU TRAITEMENT DE "PASSIVATION EN SURFACE
EXTERTEURE DE IA CUVE"
¢ Date : 20 juillet 1995 - POINCON PG.Ol.

CERTIFICAT DE REPARATION DE "L'IMPACT DANS IE FOND DE IA CUVE"
¢ Rapport de contréle MI 4/9-05A du 21 juillet 1995
POINCON PG.O1l.

CERTIFICAT DE CONTROLE "VISUEL ET DIMENSIONNEL"
¢ Date : 20 juillet 1995 - POINCON PG.O1l.

#50
GROUIE FIV l{.\'_:[.ll.t.l-



%""
MATERIELS, PRODUITS ET SERVICES DE DECAPAGE ET POLISSAGE ELECTROLYTIQUE \-/

2, rue Saint-Eloi - F 71300 MONTCEAU-LES-MINES - Tél. 85 57 55 55 - Fax : 85 57 38 00

cuve wid

ACCUSE DE RECEPTION DE DOSSIER

Nous soussigné , sociéte P/ERRE QUERIN

certifions avoir regu de la société POLIGRAT SARL , le rapport de controle

n° 995614 relatif a notre comande n° A. 201083

Faita WNIO0RT
Le 18 JUIL, 1995

&gnature%

S.A.R.L. au capital de 500 000 F - R.C. Chalon-sur-Saéne 86 B 187 - APE 748 K - SIRET 339 176 125 00013 - TVA: FR 36 339 176 125



ug“"
MATERIELS, PRODUITS ET SERVICES DE DECAPAGE ET POLISSAGE ELECTROLYTIQUE \j

2. rue Saint-Eloi - F 71300 MONTCEAU-LES-MINES - Tél. 85 57 55 55 - Fax : 85 57 38 00

RAPPORT POLIGRAT
9.95.619

POLISSAGE ELECTROLYTIQUE INTERIEUR
DE 2 CUVES
(11000 1)

'SOCIETE PIERRE GUERIN

Controle apres traitement

Fait & Montceau Les Mines
Le 29 JUIN 1995

- v

S.A.R.L. au capital de 500 000 F - R.C. Chalon-sur-Saéne 86 B 187 - APE 748 K - SIRET 339 176 125 00013 - TVA : FR 36 339 176 125



/ POLIGRAT

MATERIELS, PRODUITS ET SERVICES DE DECAPAGE ET POLISSAGE ELECTROLYTIQUE

<l
2, rue Saint-Eloi - F 71300 MONTCEAU-LES-MINES - Tél. 85 57 55 55 - Fax : 85 57 38 00

L' ensemble des mesures de rugosité est effectué par un rugosimeétre HOMMEL
T 1000 ( caractéristiques annexes 1 et 2)
/

L'état de surface des 2 cuves est controlé aprés polissage électrolytique
(figures 12 10) .

Apres traitement , les cuves ont subi une passivation avec du DECAPOLI 63 dilué a
25% .

S.A.R.L. au capital de 500 000 F - R.C. Chalon-sur-Saéne 86 B 187 - APE 748 K - SIRET 339 176 125 00013 - TVA : FR 36 339 176 125



/F/DLIGHAT

rue Saint Eloi

71 300 Montceau fes mines
téa. .,5.57.5555 Fax:8557.38.00

CLIENT : PIERRE GUEAIN

—

N* commande : A -.20408—'}

Désignation :

cuve n- Li101090.4

59:/06/%

ETAT DE SURFACE APRES POLISSAGE ELECTROLYTIQUE

1 un

ADe  CRCONFERENCE

4.3 mn

AR, 26 9m
91.18 ¥

68,15 ym : Lt = -
E1.16 2m Lo = A.2 rmm
f1.36 49m g = A@. 15 Ym

R-PROFIL

== tum 16G2A

1}
1
Y 2SR 44

...........

AR 15 4m -
AR, 90 9m
A1.06 4m

.....................

.......................

—
r"-JJ

ve




ULIGHAT CLIENT: PleRRe GUERIN

page : /o

é rue Saint Eloi N° commande : A._ 3_0408}
71 300 Montceau les mines : Désignation :
t¢ 85.57.55.55 Fax :85.57.38.00 e a° L 41010d0. 4

ETAT DE SURFACE APRES POLISSAGE ELECTROLYTIQUE

le:

2306 9§

9EME  CIRCONFERENCE

a = t = 4.2 mm

e Ei - SS-ES o L; = 5.5 mi

Fx = 86.73 L= =00 dI o~ AG 11 wm
Em = & l:‘:: "-‘ffl Fm = 8@, 98 a4 iy = 1:“_:.3__1 “'_'
' ST EE > = B3, 56 Y
. P = 00,54 4

F-FROFIL

- L 10BEH

=

u 2504 &4

4.8 mm

......................

...........




/
POLIGRAT

é rue Saint Eloi

71 2N0 Montceau les mines

&l 5575555 Fax : 85.57.38.00

CLIENT : PIERRE GUERIN

page : 3/AO

N° commande © A _,20108:',
Désignation :
ave a° L4101030. 4
ETAT DE SURFACE APRES POLISSAGE ELECTROLYTIQUE

936 /os

v
Rz
Fm

L gne  CARCON FERENCE

. _ =
6,16 wm Ra = @@.14 90 S
A, 82 4 R = @@.82 dm LE . “e2 T"
1.26 Fw o= @1.86 ¥ 5 B
26 2 Rz = Hi.84 +4n

R [A1.56 4m

E-FPROFIL

—— 1ym 10EA6

.................




/

FOLIGRAT

2 rue Saint Eloi
71 ”"p Montceau les mines
&l L5.57.5555 Fax:85.57.38.00

CLIENT : PIERRE. GUERIN

page : l-{//‘ o)

N° commande : A _ 90108}

Désignation :

CUVE a® L4101080. 4. (Foss SUPERIEUR)

ETAT DE SURFACE APRES POLISSAGE ELECTROLYTIQUE

29 /oGS

a7 7
S

Lt
L
M=
Rz
Rt

wodun

=
)

vl

25Eur

it ' -

? rn = QA 16 <4m
egal [ Bz = GBE.27 um
) i R = 81.686 4m

Jm
4y

= T
O N
= Q0 = 2000

R-PROFIL:

1y 18088
4@

i

...........

...........
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PULIGH.&T CLENT :  PiERpe GUERIN | page : S/A0

: 3 . le:
2 rue Saint Eloi N comm—ande oA I0%08F
71 ?N0 Montceau les mines Désignation :

{ -
té, ,5.57.55.55 Fax:85.57.38.00 Ve a° L4101030. 4 [Fors TINFERIEUR) 29/06 h.s
- ETAT DE SURFACE APRES POLISSAGE ELECTROLYTIQUE
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HOI\/IMEL

R Rugosité moyenne -
DIN 4768, ISO/DIS 4287/1 .

Ra: rugosité moyenne DIN 4768

Moyenne arithmétique de toutes les valeurs
du profil de rugosité R sur la Iongueur
d’évaluation |p,. -

Rq: rugosité moyenne DIN 4762/ 1E
Moyenne géomeétrique de toutes les valeurs .
du profil de rugosité R sur la longueur
d'évaluation I,

1 Im |
Ro=p, [ "Wax  Re= L™y ax

R R Rugosité .. =
,- Z max moyenne Dm 47683'

R:: Rugosﬂe moyenne
Moyenne des profondeurs de rugosité de 5
zones d'évaluations successives le.

R; = l5 (Rz1+Rzo+ Rz + Rpg + Rys)

Rmax: rugosité maximale. La plus importante
rugosité isolée a l'intérieur de la longueur
d'évaluation In.

R}£1 Rz4 RZS '

T o, 1
AW% il

ANNEXE 4




Caractéristiques techniques
HOMMEL TESTER T1000, Ra, RzDIN, Rmax

Crieros o et de sadace suriml DIN 4768

Courses de palpage mm

Courses de mesure mm
{DIN 4768

Longueut fimite d'ondes
(cut-off). DIN 4768~

Vilesse de palpage. mm/s

15 144 15

125 40

h

025 08 2
015 05 1

Vitesse de palpage el longueur iimite d'ondes sonl iées de agon

lixe a la course de palpage
Vilesse de retour

Capacité de mesure

Plus petite valeur affichée
Affichage des valeurs

de mesure

Principe de mesure :

Ecart global selon DIN 4772

Affichage de cycle de mesure:

Clavier de commande:
Programmation:

Surveillance de la tolérance
Affichage du dépassement
de la tolerance:

Alimentation:

Sapacité de 'accu:
Température de service :

Température de stockage:

2 mm/s
- — 40 microns
0.02 micron

Display LCD.8 rangs, 5 x 7 points Matrix
inductit/fréquence porleuse 10 kHz
Classe 2

affichage simuitané de rectangles dans
le display

clavier sensitif avec point de pression

critéres de mesure, courses de palpage
(cut-off), tolérances .

pour un critére de mesure au choix,
2 limites de tolérance séleclionnables

Affichage clignotant résultant/tolérance

aceu incorporé
chargeur sur secteur 18,5 V/0,5 A

env. 1000 mesures

+ 5°C jusqu’a + 40°C,

max. 85% d'humidité relative
—20°Cjusqu’a + 50°C

Dimensions: Largeur Hauteur Profondeur
250 67 128 mm

Poids: 1100 grs

Options

HOMMEL TESTER T1000 Ra, RzISO, Rt
voir caractéristiques iechniques ci-dessus.
HOMMELTESTER T1000 Ra, RzISO, Rt, NR
voir caractéristiques techniques ci-dessus.
HOMMELTESTER T1000 Ra, RzDIN, Rmax,
voir caractéristiques techniques ci-dessus.

HOMMEL TESTER T1000 Ra, RzDIN, Rmax
t=15 25 35 40 15mm
voir caractéristiques techniques ci-dessus.

HOMMEL PRINTER P1000

R3z

Représentation alphanumérique de tous les résultats de mesure et des

conditions de mesure en texte clair.

Papier: -

Ruban encreur:

Vitesse d'impression:
_Signes/ligne: 16

Image d'impression:

Clavier de commande:

5 x 7 mm Matrix
clavier & feuille sensitive avec point

papier normal 40-50 gr/m?, 45 mm de large
cassette de ruban encreur (pourpre)
texte 1 ligne/seconde

de pression
Programmation: composition libre du programme
d'impression
Alimentation : par I'entremise de
I'HOMMEL TESTER T1000
Dimensions P1000: Largeur Hauteur Profondeur
i 95 67 128 mm
Poids: 450 grs. :

ANNEXE 2

HOMMEL PRINTER P1010

[Reprosentation alplnengure o Toyys e ety doe o roee e ot des
condiions de monaure en lexte cline gvec enregistiiemaoent do protd R

Ampliication vertieale
Ampliication honzontale
Paper

Ruban encreur

Vilesse d'impression

lmége dimpression
Signes/ligne
Résolution

Type d’'enreqistrement
Claviér de commande

Programmation

Alimentation :

Dimensions

"Poids :

Unité d’avance LV 15
Course de palpage:
Appui prismatique :

Réception du capteur:
Statif de fixation:

Entrainement:
Cable de raccordement:
Dimensions:

Poids:

tigs 20000 low,

10/40/100 fots ltge a la cours e de paipage
papwer normal 40-50 gr/m? 45 mm de large
casselle de ruban encreur (pourpre)

graphigue - 10 points ligne/seconde
terte - 1 ligne/seconde

5 r 7 Matnx

16 (96 points pour graphique)

verticale 0,35 mm, horizonlale 0,35 mm
R

clavier a feutlle sensitive avec point
de pression

composilion tibre du programme
dimpression -

par I'entremise de

I'HOMMEL TESTER T100C

Largeur  Hauteur  Profondeur
' 95 67 128

450 grs.

max. 15 mm

pour mesure directe sur piéces
cylindriques & partir de @ 20 mm

pour palpage longitudinal et transversal
longiludinal et transversal avec

queue (@ 8 mm)

par moteur & courant continu

enfichable aux deux extrémités

Capteur d’état de surface T1

Capacité d= mesure:
Rayon de pointe diamant
de palpage:

Angle de pointe:

Pression de mesure statique:
Patin:

Rayon du patin:

Entraxe du patin & pointe
de palpage:

Entraxe de la pointe de
palpage a la face frontale:

Pour alésages de @ a partirde:
Dimensions T1:

Poids:

Capteur d’état de surface T1 D

Pour mesure & proximité immédiate d'un épaulement.
Entraxe de la pointe de palpage par rapport & la face frontale: 1 mm
Autres caractéristiques techniques comme capteur T1

Capteur d’état de surface T1 K

Avec patin sphérique pour mesure transversale
Rayon de patin: 10 mm
Autres caractéristiques techniques
comme capteur T1.

Largeur Hauteur Profondeur
42 48 135 mm

260 grs.

100 microns

5 microns, DIN 4772

90 degrés, DIN 4772

0.8 mN (en pos. 0 électrique) DIN 4772
Rubis

longitudinal 10 mm/transversal 1,9 mm

longitudinal 1 mm/transversal 0 mm

3,5mm
3,5 mm, profondeur 21 mm
Diamétre  longueur
10 80 mm
12 grs.

200 12.85 Ko. - Anderungen vorbehalten - Imprimé en République Federale Allemagne - Printed in the Fedaral Republic of Germanv
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3 TOLE - Plate - Blech 15

‘ TIFICAT DE CONTROLE ALYSE L
-4 IvoPECTION TEST CERTIFICATE CHEMICAL ANALYSIS AC :
ABNAHMEZEUGNIS ANALYSE X 24134 __.
. USINE DU CREUSOT - = PN
1 ORGANISME DE CONTROLE . . COULEE - Heat - Schmwlzse
CREUSOTLORE WOUSTRIE  BROUPE USINON.SAcian | Inspection Organization USINE CERT N- EN 10204 31B
_ Abnahmegesellschall
[ 2| CLIENT . 9] N" Cde Chent 10| COULEE SPECIALE 1
_ TOLE - PLATE - BLECH Curtomer 0.S.S. OXYCOUPAGF SCIAGF SERVICE Kthdbn pest . m 3489/2655 Special Heal
[ NP DE Cds C.L.I. 1 . 12| Qualita Spezial - Schmelze
¢ Cortomer's Grade - Bestaite Stanisarts Z 3 CND 17-11-02 SUIVANT NF A 36-209 (05/90) “ 260 75254
6201675 0SBF | §iicerons Werkstoitvarschnion ASTM A 240-92/ASME SA 240 1992 EDITION TYPE 316L .
Epaisseur Largeur|Longueur| Masse Epaisseur Largeur|Longueur| Masse _
D-\MENSION N° | Nb | Thickness Width | Lenght | Weight Ne | Nb | Thickness Width | Length | Waeight ELABORATION - Melting process -
i | Dicke 4 Breite |Ldnge ;| Gewichi 4, o 13| Dicke 4 Breitg o|Ldnga 4| Gewichi 4 Mﬂmmn%.ﬂmm\mm:m@m.mwlm?m: ek trool
Size - Ab - Electric arc - Elektroofen
12e messungen 1|+8,00 3000 | 6000 | 1210 DEGAZEE - Degassed - Enigasel .
ELEMENTS i . ]
Bestrandieile C 47 NI 4 CR 4 MN 45 S1 " P 1 S 4@ MO a5 N2 50 CcO 51 59 53 54 55
| IMPOSE COULEE m 10.0 16.0 02.00 .
Ladle, mmﬁt\.\m\:m:a |
Solwert firSchmelze M 10,030 [12.0  [18.0  [02.00 [0.75  ]0.040 [0.030 |02.50 [0.10
OBTENU COULEE .
Ladle results - Istwert Schmelze | 0.018 (11,02 16.38 01.68 0.68 0.022 0.0014 |(02.07 0.06 0.11
IMPOSE PRODUIT m
Check. Requirements | e .
_ Sollwert Walzgut M N
| :
| OBTENU PRODUIT
| Check results - Istwert Walzgut
- REPNDTY ks DAIMANM
ELEMENTS % FFE? 917y [0 T Ul (C_a
mmh\m\q\m\\m it frss = by e o e s e
IMPOSE COULEE PLACAGE ___c i R A
Ladie. Requirements (Clad) m cou Sa - nuance ﬂ\\ L &
Sollwert {ir Schmalze ~ b 3 ohH § =
der Plartierung M »&0 N m ¢ ANJQ\_\b \‘\\\ V¥ lM
| OBTENU COULEE E—
| Ladle resuits - Istwert Schmalze date ,\ﬁ m G\ﬁ . @ O n
&)
IMPOSE PRODUIT m
| Check. Requirements (Clad) Glgnatur
Sollwert Walzgut Plattierung M
OBTENU PRODUIT C
Check rasults - Istwert Walzgut

m : Mini - Min. - Kleinstmasse
M Maxi - Max. - Héchstmasse

N°®: Numéro de poste client - Customer item n° - Basteller Pos. Nr.
Nb : Nombre de tdles - Number of plates - Anzohl der Blache

OBSERVATIONS
Remarks
Beobachtungen

CONFCRM TO: ASTM A 240-32 TYPE 316L

CONFORIMC A: NT A 36-209 (05/90) TYPE Z 3 CND 17-11-02

La Chal du Service Contréle
Chief of inspaction Department
Der Kontrollabtailungslsiter

LE CREUSOT, le :

ASIME SA 240 1982 FDITION TYPE 316l 12 0CT. 1994
Nous ¢enifions que le contenu du rapport sst correct et précis et que tous les résultats d’essais Conforme
par rapport aux spécilications da la commandse sont @ 1 \.ﬂ. In Conformity
" Wa haraby cerily that the contents of this cartilicate is correct and accurate, and tl. 16 lest Erfiile PELTIER M.
. results, with respect to the specifications of the purchase order, are : Bt Non conforme .IHH\JNHHMNW{

Visa Contrdle extérieur
Inspection Authority
Sachverstindige

LX) LE]

AQ
as _

[VERIFIE LE)
29 N0V 1994 i
SFRVICF |

A

G

N

'.-]<O Y

A LTy v e

s A 4

LRy
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J ; . 3| TOLE - Plate - Blech * _w_
4 - CERTIF T DE CONTROLE ESSAIf :CANIQUES . |
o INSPEC ..UN TEST CERTIFICATE MECHA...CAL TESTS
ABNAHMEZEUGNIS MECHANISCHE VERSUCHE EM | _ 54135 _
USINE DU CREUSQT y
| S v J ORGANISME DE CONTROLE 3| COULEE - Hear - Schmelze  '®
h CREDSOILOAE WOUSTAIE GROUPE USINOR SACILOR Inspection Organizalion USINE CERT N~ EN 10204 31B *
Abnahmegeselischalt !
[ CLiEnT 5[ N* Cae Chent 10 “E SPECIALE .
TOLE - PLATE - S tiomer Soe COULEE §
‘ OLE - PLATE - BLECH Eottomns 0.5.5. OXYCOUPAGE SCIAGE SERVICE A 3489/2655 $ Heat - § Schmelze »
N° DE Cde C.L.I. " uc>znm.nm_mzq ] 3 — 15204
stomer’s Grade - Besielite Stahi, uant ' a
SPECICATION | St Z 3 CMD_17-11-02 SUIVANT NF A 36-209 (05/90) 260 [72) Axe - Axe - Axis ,
62016875 OSEE Spacitication - Werksiollvorschifien ASTH A 240-82 /ASM= SA 240 19382 EDITION TYEE 316 by 1/4 Largeur - 1/4 Width - 1/4 Breile |
Nm.umammE Largeur |Longueur| Masse Epaisseur Largeur [Longueur| Masse c) Rive - Edge - Rand 3 ) c h
i N° | Nb hickness Width | Length Waight Ne | Nb | Thicknsss Width | Length Weight .
[ DIMENSION 17 8| Dicke 19 Braita 20 ...m_.am_m. 21| Gewicht 22 17 18| Dicke 13 Breite 20 hmhhﬂ 21 mq?..nﬂ__ 22 T. Téte - Top - Kopl | ) )
Size - Abmessungen M. Milieu - Middle - Mile 2 5 8
i 8,00 3000 | 6000 | 1210 P.Pied - Bollom - Fuss 3|'e |9
E. Epaisseur - Thickness - Dicke
37 b i LIMITE ELASTIQUE 26 RESISTANCE 2 ALLONGEMENT 8 UNITES TR : Travers - Transverse - Quer
Yield strength - Streckgrenze | Tensile strangth - Zuglesiigksit Elongation - Dehnung Units - Einhaiten N /M12 L :Long - Longitudinal - Lings
MACH. | Emplac' | DIR. imposé Imposé Dist, entre Re Imposé PE : Peau - Rolled surface - Walzllache
MACH. |Location| Dir. 6 Requirements mem,w Requirements ﬂMBN Gauge length | Requirements m>*$ M _ C1/2-D1/3-Q1/4-F1/5-51/6:
MASC | Entnah. |Richt Sollwerte ) Sollwerte ) Abst. rw. Mark, Sollwarta 0 Impost  Requuements - Soliwerte | Qblenu - Actual « Isiwerte 29 Epaisseur - Thickness - Dicke
K . Aulre - Other - Andere
; 1 . . - .. , - . X . . J 38125 mm de la peau
1 [4PE | TR +NO E0,2%>=205 271 | 510 / 710 HEG7 | 5,65HVS | >=45 G4 10 12,5 mm liom \W:n_c sutlace
I B +‘No LB 1%>=245 302 . n 12,5 mm Abstand von der Waleliache
120 HB<=217 167 %F : % Fibrosilé - % Shear lraciure -
. % Zahbeuchantel
i ~ ®WC: % Cristallinité - % Bnutle lraciure -
% Knstalhnigisanied
N° : Numéro de posle usine - Works item number -
. Werks: Pos. - Nr.
Nb : Nombre de totes - Number of Plates
. Anzahl der Bleche
IMPOSE - Requirsments - Sollwerts VALEURS - RESILIENCES - Impact properties - Kerbschiagzihigksitswerte UNITES - Units - Einheiten
MACHI7]  TYPE M| DIR.3? 5 3 Individ. | Moyenne - G _ 35 3 35 s
MACH, Form Dir. Individ. Avarage % Pl ¥ 2 ¥ o) 85| Moy, - Averape - Minteiw. 35| Emplac! 1 3$ 2 Moy, - Avevage - Mitteiw.
MASC Typ Richt. Einzelw. | Mittelw. L.w_x..)‘_ﬂ. mﬁﬂ D D._l Ma _UD;,:) Z % Lhnnam_.. % % % %
LR~ L 40 B g f..(_-l\_-ddw LI
e
. Pouveau marquage
coujée ;| ngance |
757254 PIoCynl #ol SF=anolr \
gate: MR, 04. 95
N
hil A —
, ESSAIS DE PLIAGE - Outside and inside pend bl FAASSEOR ILLEMENT Shearing test Impose Requir’
* TENSION - COMPRESSION - Faliversuch aul gezogene baw geduckte Seie 189 Thickness - Dicke Scherversuch Sollwerte
6
TRAI 4..m3.m2.ﬁ .:.,m.DKHﬁCm HYPERTREMPE 1100°C Dmﬂ._‘ mb.c I.ubﬁ TREATMENT : SCLUTION AMFERILING AT 1 Hoooﬂ _..._b‘_.mﬁ COCLING
OBSERVATIONS LORROUBION INTERCRISTALLINE SVUT NFA (5159 T1 : CONFORME INTERCGRAMLLAR CORROSION AS PER NFA 05159 T1 : CONFORM
= gmarks CORROSICH INTERCRISTALLINE SVT ASTM A 262 PRACT.[:COMNFCRMNE INTERGRAMLLAR CORROSION AS PER ASTM A 262 PRACT.E : CONEORM
emerkungen
CONFORME Ar NF A 36-209 (05/90) TYPE Z 3 CND 17-11-02. CONFORM TQ: ASTM A 240-92 TYPE 3101,
b CA D40 100D o rlegy
Nous certifions que'ls contenu du rapport est correct el précis et que tous las résult~'s d essais Conlorme 58 Le Chel du Service Caatrale — 83| Visa Contiole exlérieus - o)
! par rapport aux spécifications de la commands sont : | 66 E In n.”o:\c::\.:\ Chiel of :._mbmn:...u: [2] tment \:mbmn:.o:..hc\:o:: .
| We hereby certify that the contents of this certilicate is correct and accurate, and that the test Erfailt rDmanﬂomﬂamq%wv_E\.\canm{ 1er Sachversténdige I
' results, with respact to the specifications of the purchase order, are : o . £ e all)
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USINE DU nmmcm@.ﬂ

CERTIF

T DE CONTROLE

INSPEC. UN TEST CERTIFICATE
ABNAHMEZEUGNIS

ANALY

CHEMIL. .t ANALYSIS
ANALYSE

AC

3J[TOLE - Plate - Blech *

x | 24135 |

ORGANISME DE CONTROLE

CREUSOTLOIRE WOUSTRIE

SROUPE USInon.SACILON

inspection Organization

Abnahmegescllschalt

USThE

COULEE - Hear - Schmelze 16

CERT N EN 10204 31B

TOLE - PLATE -

2| CLIENT
Customaer
Besteller

BLECH

0.S5.S. OXYCOUPAGE SCIAGF SFRVICE

w

N™ Cile Clieny
[MVERN
Kunden-Best - Ny

3483/2655

O|COULEE SPECIALE
Special Heal

N9 DE Cde C.L.I.
6201675 058~

11{ NUANCE - CLIENT
Customer's Grade « Be
SPECIFICATION
Specilication - Werkstolivorschnlten

Stahisorte

Z 3 CND 17-11-02 SUIVANT NF

A 38-209 (05

@
ASTM A 240-82/ASMT SA 240 1892 EDITION TYPE 316L

~

Spezial - Schmelz

7528

Qualite ' 260 M

16]

DIMENSION

Size - Abmessungen

1 8

Epaisseur
Thickness
Dicke

19

,00

Massa
Weight
Gewicht 4,

1210

Longueur
Lenght
Lénge

§000

Largeur
Width
Breite y

3000

No©
17

Nb
8

Epaisseur
Thickness
Dicke

19

Masse
Weaight
2| Gewicht 4,

Largeur|Longueur|
Width | Length
Breite yy|Lénge

ELABORATION - Meiting process -
Erschmalzungsverfahren

ELECTRIQUE - Electric arc - Elektroolen
DEGAZEE - Degassed - Entgaset

ELEMENTS
Bestrandteile

42

NI

CR

4]

44

PN SI

45 46 47

48

49

N2

51 52

53 54 55

IMPOSE COULEE
Ladle, Requirements
Sollwsrt fir Schmelze

<

0.030

10.0
12.0

16.0
18.0

0.040

0.0830

02.00
02.50

0.10

02.00

0.75

OBTENU COULEE

Ladle results - Istwert Schmelze.

0.018

11.02 16.38 01.68

0.68 0

.022 0.0014

02.07 0.06

0.11

IMPOSE PRODUIT
Check. Requirements
Sollwert Walzgut

m

M

OBTENU PRODUIT
Check results - Istwert Walzgut

ELEMENTS
Bestanteile

IMPOSE COULEE PLACAGE
Ladle. Requiremants (Clad)
Sollwert {ir Schmalze

der Plattigrung

m

M

REF

ORT dp POIN

OBTENU COULEE
Ladle results - Istwert Schmalze

nouve

au marguage

sIoncacam

IMPOSE PRODUIT
Check. Requiremants (Clad)
Sollwert Walzgut Plattisrung M

m

¥ o

VS

M5 /gy

ugITTY

cno 4L .*\..Qm

datel: A&7 ¢

L _

Qe

OBTENU PRODUIT
Check resulls - Istwert Walzgut

}

Sign

Ly, 7

m : Mini - Min, - Klginstmasse
M 1 Maxi - Max, - Héchstmasse

N*: Numéro de poste client - Customer item n* - Besteller Pos. Nr.
Nb : Nombre de 18les - Numbar of plates - Anzahl der Bleche

OBSERVATIONS
Remarks
Beobachiungen

CONORIE A: NP A 36-209 (05/90) TYPE Z 3 CND 17-11-02
CCNFCRM TO: ASTM A 240-92 TYPE 316L

ASME Sn 240 1992 FDITION TYPE 316l

Nous certitions que la conlenu du rappont est correct el précis et que tous les résult”  d'essais Conforme
par rappon aux spécilications de la commande sont [ \m In Conformity
Wa hersby certify that the contents of this certilicate is correct and accurate, and that the lest Erfuile

results. with respact ta the snecilications of tha nirrhace nednr

are

Le Chel du Service Contréle
Chief of inspection Department
Dear Kontrollabteilungsleiter

LE CREUSOT, le :

12 0CT. 1394

PELTIER s

Visa Contrdle axtérieur
Inspection Authority
Sachverstindige
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SR

‘AIS MECANIQUES
. JHANICAL TESTS
MECHANISCHE VERSUCHE

J| TOLE - Plate - Blech, 1=

xi 24134 | 1

EM

¢ * 1TIFICAT DE CONTROLE
- PECTION TEST CERTIFICATE
ABNAHMEZEUGNIS
= USINE DU CREUSOT
ORGANISME DE CONTROLE

COULEE - Hear - Schmerze  'F

CREUSOTLORE BOUSTA cRoure uswor sacion | Inspection Organization UsInNE CERT NF EN 10204 31B
| Abnahmegesellschalt ;
[ 2] CLUENT 3] N* Cde Chen 0 - Ve
TOLE - PLATE - BLECH B 0.5.5. OXYCOURAGE SGIAGE SERVICE powe " 3489/2655 COULEE SPECIALE
Bestalior - g * Kunden-Besi « Nt S Heat - m..mnwﬁm%m
_ N° OE Cd T 15234 -
i e C.L.I. NUANCE - CLIENT _ - . iy 12 |
_ Cusiomer's Grade - Bestaite Stanisorts 7 3 CND 17-11-02 SUIVANT MNF A 36-209 (05/90) Ouame 260 frmmre——
6201675 05EF e e roTvers enelTon ASTM A 240-92/ASHE SA 240 1992 EDITION TYRE 316L T T7E Largear - ¢ wrdin s 114 Breaz
Epaisseur Largeur [Longueur| Masse Epaisseur | Largeur ,rogoCmc\_ Masse “ c)Rive - Egge « Rand
/ N® | Nb | Thickness Width | Length Weight N° | Nb | Thickness Width | Length YWeight . = h | 2
BINEGSIOK 17 18| Dicke 13| Breite 20 Eanw 21| Gewicht 22 17 18| Dicke 13 Breite 10| Langa 21| Gewicat 22 @Nsm.__.m : Nm\.wqm\xolws: i ‘ m _ m
Size - Abmessungen Milleu - Migdie - Mitie ‘
9 1| 8,00 3000 | 6000 | 1210 M e 51e |o
E. Epaisseur - Thickness - Dicke
& ol 4 LIMITE ELASTIQUE ~ 2¢ RESISTANCE 2 ALLONGEMENT 2 UNITES N/ M2 TR : Travers - Transverse - Quer
Yield strength - Streckgranze | Tensile strangth - Zuglestigkeit Elongation - Dehnung Units - Einheiten L :Long - Longiludinal - Langs
- : - Rolled surface - Walzllache
MACH. | Emplac' | DIR. Imposé Imposé Dist, entre Re Imposé . = agasiall .
MACH. |Location| Dir. 6 Requirements x%mm ARequirements ﬂMBN Gauge length | Requirements m»mma\a _ C1/2-01/3-Q1/d4-F1/5-81/6:
MASC. | Entnah. |Richt Sollwerie ) Sollwerte ) Abst. 2w. Mark, Sollwerts D |import - Arquuements Soiwerte | Obienu - Actuat « isiwerte 29 Epaisseur - Thickness - Dicke
) K . Autre - Other - Andere
1 |4PE | TR [+20 E0,2%>=205 301 [510 / 710 588 | 5,65VS | >=45 54 J 14125 mm de la peau
1 rxx ax [15( E 1%>=245 33?2 to 12,5 mm liom rolled surlace
+20 HB<=217 167 n 12.5 mm Absiand von der Walzllache
%F : % Fibrosilé - % Shear lraciure -
_— % Zahbruchanted
LE %C: % Cristallinité - % Brutle lracture -
A % Krsialindaisanieil
N°® : Numéro de posle usine - Works item number «
. Weoiks- Pos - Nr
Nb : Nombre de léles - Number of Plates
5 Anzah! der Bleche
IMPOS: _fequitaments - Soliwaris VALEURS - RESILIENCES - impact properties - Kerbschlagzihigkeitswerte UNITES - Unils - Einheiten
MACH 37 TYPE 3V DIR,32 @ 33| Individ. Moyenns . 3 3
MACH Form Dir. Individ, Average % Geracs 1 o 2 35 3 35| Moy, - Average - Muteiw, 35| Emplact 1 1 o 5 ‘ ] H
MASC Typ Richt. Einzalw. Mittelw. Ln_n..\._nu:._ % % % % h.wwnam_. % ﬁ % :..._ @ mx_.o\a@ MUA@—. “Rf?@._a
x nouyeau marquage
cobiéef: nuancel:
7 V B o u y
o FHL94H  HBDCMoLL A of
4 A =
date : 5| o4 -9 5]
ESSAIS DE PLIAGE - Quiside and inside bend 6 EPAISSEUR Shearing test TpOSE\HEqUITT
TENSION - COMPRESSION - Faltversuch aul gezogene baw, gedriickle Seite 180° Thickness - Dicke il Scherversuch Soliwer

N TRATTEMENT THERMICGLE ; HYPERTREMPE 1100°C REFT EAU

OBSERVATIONS LORROSION INTERCRISTALLINE SVT N-A 05158 T1:CONFCRMZ

HEAT TREATMENT :SCLUTICN ANNEAL ING AT 1100°C WATER CCCLING
INTERGRANLAR CORROSICN AS PER NEA 05158 T1:CON=0RM
INTERGRANLLAR CORROSION AS FER ASTM A 262 PRACT.LE: CON-GRM

CONFORM TO: ASTH A

240-92 TYPE 3160 . )
ASME SA 240 1882 EDITION TYPE 316

2

-

O

=

z .

< Remarks CORROSION INTERCRISTAILLINE SVT ASTM A 262 PRACT.E:CON-ORME
«| Bemerkungen ) ; \ .

Y CONFORME A: NF A 36-209 (0%/90) TYPE 2 3 CND 17-11-02.

4

g A

3| Nous certilions que le contanu du rapport est correct et précis el que lous les résullats d'essais Conlforme

G| _par rappert aux spécilicalions de la commande sont : 66 B In Conformity
z| We hergby certily that the contents of this certificate is correct and accurate, and thar ine test Ertaih

Ul results. with respect 1o the specifications of the purchase cruer. are &6

NMan ranfnrmn

66| L Chel du Service Controle 83| Visa Contréle axtérieur 61| AQ 63|
Chiel of inspectior " epartment Inspection Authority QA |
Der Kontrollabteilt leiter Sachverstindigs Qs |
LE CREUSOT, _m._f e
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%/ \JQINE s.A.

S : ’ 3] .
:m_Zm.. Um Ocmcmzoz SICLE DE L'USINE }UUCI}Zm\m CC) H _ m A :‘:.mw._.wqu
PRODUCTRICE _ o 1
hl .
herstellerzeichen solution Lrea
71130 GUEUGNON O O —.U_ m " 4 wmmcﬁ,
trade mark ] cu&
FRANCE 1 : annea
Rawce 1 CONFORMI: £« ECROUL
_S_Sﬁlnwf%
I wark hardenec
o = T.F : TREMPE
TOLES A FROID istet
2 5 BOYER e : Hardened teme
H otau sendce control CLLENT ET / Oy DESTLNATALRE .DE COMMANDE CLIENT N.DE COMMANDE USINE “HUANCE_ ET SPECIFICATIONS TEC . ETAT DE L1
wwachungs - w«cuao_m“mwoﬂ com"m.:m_. :ﬁa Wo%.. I ;.—H..amﬂ F:%amnna nurmer werksberstell nummcr unum_ma_.na und _u:._an“,mé:znn: :lmﬂ_:;
Insoratlon purchaser and / or consignee purchaser order nurber works order nurber qual ity and specifications [ sce
YCND171102 / NFA 35573 /90 I
SERVIZE METALLURGIQUE| ATELIERS P.BOYER 340879 13926
8 9 10 11 R S
ITIFICATION DU PRODUIT =z
erzeugiils bencnnung : g DIMENSTONS o ) : 7 - DURETE | ESSALS COMPLEMENTAI™
product dentification u..m p=d .m m. m abmessungen - dimensions moﬂHcm -uﬂh.w W TRACTION ZUGVERSUCH gzm:.h.u TEST - E_ﬁS.:mn_S .
1w oN N.COULEE |87 | B . R gene n i . .
i schmelze n. (73 R g W & mmw_Hnmxmnmcx Fvw.m_mmw rmnma:amcw net weight ¥|sens| Rp 0-2 TR L i - hardness nal tests
heat n. | thickness wldth Tength @_| MPA HPA HMPA SOMM | o =R e
S N 240 280 540 45 _
: S L VIAX] 700 |
029101 1 38 4,000 1030,00 1700,0 T 322 365 624 54 ’
s 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26| 27 28 28 29 30
: -
N.BOBINE N.COULEE wm ANALYSE CHIMIQUE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG - CHEMICAL ANALYSIS
band nr schnelze or | B g T = e
ciin. | metn |E ) C | S§ Mn | NifCr'| Mo | Ti | N S | P oo
() . S— .
MINI 10,00 | 16,00 | 2,000 LE RESFOUies
 MAXi | o0,030| 1,000 2,000 | 12,00 | 18,00 | 2,500 0,030, 0,040 NTR RERKSSATIVERSH?
7194117 029101 c 0,027 0,528( 1,660 11,12 17,57 2,140 . 0,001 0,021 - THE IHSPECICE
i . : A
"AOD o .__
7 ‘
: ,
CC
s 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47| 48 49 50 51 52 53 54 55 L'AGENT EXTERI
LiYPERTREMPE 1080 +/- 15 REFROIDISSEMENT ALR
56
PROBEL A T "LOCATLION (2)] RICHTUNG - DIRECTION (3)| ANALYSE - ANALYSIS (4) [ LES ESSAIS DE PUAGE SONT SATISFAISANTS | CONTROLE DE MARQUAGE D'ASPECT ET DE DIMENSIONS : SATISFAISANTS|
It debnl - anfang - front dle erpebnisse der faltversuchen bezeichnung, besichtigung und ausressung : ohne beanstandung
‘4 o Mn « emfe - back 1: long - langs - longitudinal |c : coulee - schwelze - heat entsprechen den vorschriften marking, Inspection and measurcwent : without objection
~3.: millen - witte - middle 57|t ¢ travers-quer-transverse 50)p ! prodult - stuck - product 60| bend test results are satisfactory 61 62 = Ty
i S CERTIE JE TES T Lm.m%nmmuwmaﬂ@w .wa,E a_uz_&uw__mmn »..E "_ﬂr“ﬂw:_ﬂgm TA 1L
. wir en 5 a n ung vorschr .
— n v m @a on ﬂr Lwﬂ l,ﬂ\ﬁ m Yo certifv her ¥ that mw%nwoma bant oncd __w__ﬁamumnccnﬁwwmgmumn%ﬁu:_n_,ﬂ_gn«w« or nmm“m“ _m_ (e
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{) outoiurpu polarit

) { £eugnis Nr. Sefle
{NSPECTION CERTIFICATE 3.1.B i hceriiicat Rodp
' 426
CERTIFICAT DE RECEPTION 3.1.B Dlegﬁg/qo} 10
BN 10204 (NFA 00-001) 3.1.B 08 1" 97 >

+ address, Emplanger, Lieu de livraison

JERRE GUERIN S.A.

De'

PIERRE GUERIN S.A.

Z.I. DE ST-LIGUAIRE BP 12
79000 NIORT 79210 MAUZE
FRANCE FRANCE
Requirements, Anforderungen, Exigences Our Order No. Your order, thra Bestellung, Volre commande

NFA 35573 MAI -90

Unser Auftrag Nr.
Notre commande N°

64135

190210
OKFRA 7452

wr

Product, Erzeugnisiorm, Produit

TOLE , ACIER INOXYDABLE

Inspector’s stamp
Zeichen d. Sachver
Poingon de I'expert

Mark of the Manufacturer
Zeichen des Lieferwerkes
Signe de producteur

Process

Erschmelzungsatt. AQD
Mode de fusion

Q

Grade, Werkstofl, Nuance

Z3CND17-12-02

Tolerances, Toleranzen, Tolérances

Marking, Kennzeichnung, Marquage

Shipping mark, Versandzeichen, Marques

POLARIT 750 Z3CND17-12-02 2B 190210
OKFRA 7452
Line ltem Charge-tes! No. Size, Abmessungen, Dimensions Quantity Weight, Gewicht, Poids | Finish
Re™ ~ Position Schmelze-Probe Nr. Stdckzahl Ausfuhrung
L /‘i\ Poste Coulée N° Nombre Fini
1 44267 4 4,0 X 1500 X 2650 MM 30 3666 KG 2B
2 3 44266 3 5,0 X 1500 X 2650 MM 19 2988 KG 2B
3 44266 3 5,0 X 1500 X 3000 MM 28 4944 KG 2B
g?ﬁﬁ?;zhﬁir_ Chemical composition, Chemische Zusammensetzung, Composition chimique
Coutée N° G Si Mn P s cr Ni MO
% % % % % % % %
44267 0,020 0,53 1,54 0,027 0,001 16,8 11,2 2,13
44266 0,020 0,54 1,53 0,026 0,001 16,9 11,0 2,07
Iﬁigi?\ " Mechanical properties, Mechanische Eigenschaften, Caracleristiques mecaniques
U el [ [Weee | A5 | ASO[ [t :
Fieu % % % HB30 d
E 335 363 582 52 50 196
A 332 363 582 52 50
2 E 317 349 585 52 50 187
J A 309 342 585 51 50 185
3 E 317 349 585 52 50 187
A 309 342 585 51 50 185
Identity test, Verwechslungspritung, Controle.d'idenlilication A= Baginning / Anfang / Début
Sizes, Abmessungen, Dimensions E = End / Ende / Fin
Surface, Oberflaiche, Surface
Test of intergran. corros, Prilfung auf interkrist. Korros, Test de corros. intercrist.
SELON NFA 05-159 CONFORME

[P .f:r.:l

—

Signature .

NOUVEAL 1Haft:

We cerlify thal the above mentioned products comply with
the terms of the order contract,

Wir bestatigen, dass die Lieferung den Vereinbarungen der
Bestellannahme entsprichl

Nous carifions ques les produits énumérés ci-dessus sont
conformes aux proscriptions de la commande.

This test certilicate is made by controlled ADP-system
and is valid without signature.

Dieses Zeugnis wurde von ginem Gberpriften Datenver-
arbeitungssystem etstelit und ist ohne Unterschrilt gittig.
Ge certiical a &té &tabli par un systeme informatique
controlé et est valide sans signature.

!

SN vt de

OUTOKUMPU POLARIT OY

TIMO KAUPPILA

Authorized inspector
Werkssachversiandiger
Inspecteur autorise

Addiess FIN-95400 Tormo, Fintand
Telephone (9698) 4521 1358.698-4521
Teletax (96498) 452350  11358-698-452350
Telex 3518 ok Fi
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- CERTIFICATE ZEUGNIS- CERTIFICAT
5 E=EEN Pl
AVESTA SHEF ieh s.A i Date - Datum - - Date . Your order - Ihro Bestellung - Votre commande
- ;E‘-i:guri ALBERT - 75013 PARIS e . - BOI/CP/P4 1201 89
‘L a'zeugnigl'um Pmdult . ; Ayesta order - Auﬂrag t:ommandc Kolli No - KoIII Nr - Caisse n°
TO] TQF 17—~ Jl—“L 3000 X 1300 X & T 058741.A4/001
Reqwremen(s Aniordemnge? - Exlgences Purch_aser - Besteller - Acheteur
' GUERIN FPIERRE
NFA 36—-209 B 12. 179 GRANDE RUE
TRELQO,ALW2,DIN17441
ASME SA 240 ED 92 792210 MAUZE LE MIGNON
Marking - Kennzelchnugg Mar uaf =
Grade - Werkstoff - Nuancg CNEL - 1 1-02 Brand mark inspector's stamp Melting process
1.4404 Herstellerzeichen Abnahme-Stempel Erschmelzungsart
* Sigle du producteur Poingon de I'expert Procédé de fusion
3161
Ext. of delivery - Lieferumfang - Etendue de livr.
Pcs - Di lons - Ab gen - Di i Lot No Heat No Mark (Individual No)
Anzaht Los Nr Schmelze Nr Marke (individuelle Nr)
Nombre Kg mm Lot n° Coulée n° N° de la pléece
12 3000 1300,0 5,00 002 5444846
LAMINE A FROIDLRECUIT ET DECAFE,FINTI 2k.
Chemical composition - Chemische Zusammensetzung - Composition chimique % .
e
c ST F g MN NT CrR MO €O R + N L TI

CHARGE 024 .57 026 001 1.31 11.1 17.46 2.08 .19 0001 061 ,001 001

Test results - Priifergebnisse - Résultats d’essais

Mark Pos Temp Rp 0.2 Rp 1.0 Rm

Marke Lage

N° de ia pléece Pos °C N/'mm? Nmm? N/mm?
CHARGE 315 349 588

REPORT de POINC

_,_,_...—r——'_'____—.—*-ﬂ-
raQuaae
) = ! E I nouveau ma R—
Q . Ae - ! nuance -

g

couléee .

ol |

L ule IOl\o_d_

Signature .

TRAYTEMEMT THERMIQUE 1120°CEL,VITESSE
FROCEDE DE FUSION E+AOD

OINISSEMENT ATR.

| COMTROLE SFEFLON AD-MERKBLATT WOATRND 100 SANS CONTRESIGNATURE, INDITCE T4

POCUMENT TUV NORODEUTSCHLAND E oV, AZ.121UWIL04AR30.,

VERIFICATION SFECTROSCOFIQUE DE- LA NUANCE § SANS REMARQUE

Corrosion test acc to - Korrosionsprﬁfunﬁfﬂné@?\ Essal de corrosion selon

914
The requirements stipulated are satisfied. 1 N/mnt =1 MPa AVESTA SHEFFIELD S.A.
Die gesteliten Anforderrungen sind erfdllt. ' H
Les conditions imposées sont satisfaites. Conforme a | orlgmal

Symbols are explained overleaf.
Kurzzeichen sind umstehend erklart.
Explication des eymboles sur le revers.

>




PIERRE GUERIN SA
6 rue Denis Papin
79000 NIORT

Tél. 49.73.42.08
Télécopie 49.73.31.89
Télex 792063 GUETRA

CERTIFICAT DE CONTROLE DES -SuRSSic@ms=esi: SOUDURES PAR RESSUAGE -

CERTIFICATE OF INSPECTIOM OF SURFACES OR WELDS BY THE
DYE PENETRANT PROCEDURE

Je soussigné M. J.P. GILLIER , Contrdleur COFREND Niveau IT & la Société

The undersigned Inspector COFREND grade 11 at PIERRE GUERIN

PIERRE GUERIN SA, atteste que 1'appareil ci-dessous désigné :

Company, certifies hereby that the apparatus named below :

_client : PHARMACIA = LIHOGES

- Customer

-uv.e. : L 4&10/4090_4

- Apparatus manufacturing Nr

— Capacité : 42340

- Capacity

- Plan s 85693

- Drawing

a bien été éprouvé par ressuage en nos ateliers.
was duly tested in our workshops by the dye penetrant procedure.

Remarques : AUCUI’)L

Comments

niore, 48 JUIL. 1995

Le Contrdleur, M J-P. GILLIER Ie Directeur des Ateliers,

L

‘ = AU
Inspector, :acmory Manager,
W JPG3




PIERRE GUERIN SA
6 rue Denis Papin
79000 NIORT

Tel. 49.73.42.08
Télécopie 49.73.31.89
Télex 792063 GUETRA

CERTIFICAT DE CONTROLE DE
L'EPREUVE HYDRAULIQUE DES CIRCUITS FORCES -

CERTIFICATE OF INSPECTIOM OF HYDRAULIC TESTING
OF HEATING/COOLING CHAMMEL

Je soussigné 6:/// e Jeao. iﬁ;'(:/’r‘g, ,Contréleur COFREND Niveau IT a la Société
The undersigned ., Inspector COFREND grade I1 at PIERRE GUERIN

pIeRRE GUERIN SA, certifie que le circuit forcé de l'appareil ci—dessous de519ne

Company, certifies that the heating/cooling channel of the appararus named below :

L

_client : PHARMA CIA

- Customer

- U. G. .- [/ 4704090 _1

- Apparatus manufacturing Nr

- Capacité : 42340 [

5699

- Plan

- Drawing

a bien été éprouvé en nos ateliers sous une pression hydraulique a 1l'eau de :
was duly tested in our workshops at a water pressure of

é/ _6_ bars pendant 1/2 heure.

bars for half an hour.

Remarques : AUCIJ/’JG_

Comments

wiort, 2§ JUIL, 1999

Le Contrdéleur, M, J-P. GILLIER Ie Dix ur des Ateliers,

W € MOREAU

Inspector, Factory Manager,

JPG1



PIERRE GUERIN SA
6 rue Denis Papin
79000 NIOKRT ) B

Tél. 49.73.42.08
Télécopie 49.73.31.89
Télex 792063 GUETRA

CERTTFICAT DE OONTROLE DU TRATTEMENT DE PASSTVATTION
FN SURFACE EXTERTEURE D'ONE COVE ’ . =

CERTIFICATE OF IMSPECTION OF PASSIVATIONM OF
A _TANK OUTSIDE

Je soussigné Q‘/AC r /. /%'errc_ , Contrdleur COFREND Niveau IT & la Société
The undersigned . Inspecto} COFREND grade II at PIERRE

PIERRE GUERIN SA, atteste que 1'appareil ci-dessous désigné :

GUERIN Company, certifies hereby that the apparatus named below

- Client :  PHARMACIA

- Customer

~u. 6. : /L 4707090 . 4

- Apparatus manufacturing Nr

_—Capac_ité: 42340
—Plan. z 6)5‘(9_9

- /a bien recu un traitement de passivation & 1'acide nitrique des surfaces extérieures.

was duly subjected to passivation with nitric acid of its outside surfaces.

Remarques : AUCUNE

Comments

Niort, 20 JU!L. 1995

Ie Contrxdleur, M., J.P. GILLIER Ie Dir ur des Ateliers,
René MOREAU
Inspector, Factory Manager,

o1 ‘

JPG6



PIERRE GUERIN _ M1 4/9-05 A

BP 12 - 79210 Mauzé - France
TEL (33) 49.26.30.58 - FAX (33) 49.26.34.84

RAPPORT DE CONTROLE 2 »
Désignation : -7 Loroe 7 L2740
N°deplan : 55699
N°UG . L 4404099 - A
Quantité . ] ESieek  Bbivers—

. 4 Oc%@u% / afa/ [iﬂmﬁtz;y/a%

Régsuliat :
fyqe(q/(—/ié {JZ;/L V/g/»{ arl{cﬁ 00 2 e

Décision : [ Accepté Xl Refusé

Actions d'amélioration

( KA reprien@re)

. thetaire) : ——r —
e =

//
Actions correctives :
/ /
/
/ —_—
Imputation :
/ /

ST 7—5.94

Date :_ 21 JUIL. 1995  visa : M. 0.P. GILUER




PIERRE GUERIN SA
6 rue Denis Papin
79000 NIORT

Tél. 49.73.42.08

Télécopie 49.73.31.89
Télex 792063 GUETRA

CERTTFICAT DE CONTROILE VISUEL. ET DIMENSTONNEL,

-

Je soussigné Jean—Pierre GILLIFR, Contrdleur COFREND Niveau II & la Société PIERRE
GUERIN SA, certifie que 1'appareil ci-dessocus désigné :

- client : PHARHACIA

- U. G. . /[ 4104090.41
- capacits 1 £/ P40 [

- Plan : 95699

a bien été visité intérieurement et extérieurement dans toutes ses parties, tant en
cours de construction qu'aprés son achévement, que l'appareil a été construit suivant
un code et un plan désigné dans le descriptif, que les assemblages des différents

éléments entre eux ne présentent aucun défaut ni malfacon ayant entrainer un litige ou

Fait a NIoRT, e 2() JUIL. 1995

Le Contrdleur, m Ie Di ur des Ateliers,

X,

Jean—Pierre GIIIIFR

JPG23



